

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»**  
**(автори: Двилюк І.В., Пеленьо Р.А., Сливка Н.Б., Смолінська О.Є.)**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» складена після консультацій із науковцями, потенційними працедавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності з огляду на необхідність підвищення якості вищої освіти в Україні.

В основу ОПП покладені загальновизнані здобутки педагогічної науки та інноваційні підходи до провадження вищої освіти. У зв'язку із цим такі традиційні для педагогічної підготовки навчальні дисципліни, як педагогіка та психологія вищої освіти склали основу для «Сучасних технологій викладання», «Комунікативних процесів у навчанні» та інших.

Структурно-змістове наповнення освітньо-професійної програми «Освітні, педагогічні науки», укладеної фахівцями Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького містить дисципліни, спрямовані на забезпечення формування як загальних, так і фахових компетентностей. Це й економічні, і правові, й інформаційно-комунікаційні, й науково-дослідницькі, і власне педагогічні. Рецензовану ОПП вигідно вирізняє збалансованість вузькопрофесійних та широких компетентнісних підходів, що відповідає специфіці роботи викладачів ЗВО.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС, вона включає обов'язковий та вибірковий компоненти, різні види аудиторних занять і самостійної роботи студентів, практику, відповідні форми підсумкового контролю й атестації за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки».

Рецензована освітньо-професійна програма цілком відповідає вимогам освітнього стандарту такого типу, є комплексною, забезпечує цілісність підготовки магістра освітніх, педагогічних наук, який володіє компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» (автори: Двилюк І.В., Пеленьо Р.А., Сливка Н.Б., Смолінська О.Є.) може бути рекомендована для втілення в освітньому процесі магістрантів, досягнення здобувачами передбачених нею програмних результатів забезпечить необхідний рівень розвитку професійних умінь та відповідних особистісних рис.

**Директор**  
**Львівської філії**  
**Європейського університету**  
**канд. економічних наук**  
**доцент**



**ПІСНИЙ Б.М.**